启迪环境科技发展股份有限公司 关于持股5%以上股东所持部分股份被司法拍卖 过户完成的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整. 公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

启迪环境科技发展股份有限公司(以下简称"公司")于2022年3月4日通过中国证 券登记结算有限责任公司深圳分公司(以下简称"中登结算公司")系统查询,获悉公司持 股 5%以上股东桑德集团有限公司(以下简称"桑德集团")被司法拍卖的 22,120,000 股公 司股份已完成过户登记手续。现将具体情况公告如下:

一、本次司法拍卖情况概述

公司于 2022 年 1 月 24 日披露了《关于持股 5%以上股东所持部分股份将被司法拍卖的 提示性公告》(公告编号: 2022-014)。经公开竞价, 竞买人虞何佳以最高价竞得本拍卖标的 (详见公司于 2022 年 2 月 22 日披露的《关于持股 5%以上股东所持部分股份被司法拍卖的 进展公告》,公告编号:2022-024)。

二、本次司法拍卖进展情况

经中登结算公司系统查询,前述被司法拍卖的股份已干2022年3月3日完成过户登记。 本次股份登记过户前后桑德集团及其一致行动人持股变动情况如下:

	本次过户前			本次过户后		
股东名称	持股数量 (股)	占总股本 比例	股份性质	股份数量 (股)	占总股本 比例	股份性质
桑德集团 有限公司 及其一致 行动人	208, 935, 113	14. 61%	无限售股	186, 815, 113	13. 06%	无限售股

三、其他相关说明

1、截至本公告日,桑德集团持有被司法拍卖的22,120,000股启迪环境股份已全部完成

过户登记手续。

2、本次司法拍卖过户登记不会导致公司实际控制人变更、控股股东变更,不会对公司的正常生产经营活动造成重大影响。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

四、备查文件

1、《中国证券登记结算有限责任公司持股 5%以上股东每日持股变化名单》。 特此公告。

> 启迪环境科技发展股份有限公司董事会 二〇二二年三月五日